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Fölfüggesztés aeroplánokhoz, föl- és leszállásuk megkönnyítésére. 
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A találmány tárgya fölfüggesztés aero-
plánokhoz, amely föl- és leszállásuk meg-

. könnyítését teszi lehetővé. A találmány 
abban áll, hogy a rendesen alkalmazott ke-
rekek egy vagy több lemezből álló rugóra 
vannak szerelve, amely a tengelyt és egy-
idejűleg a találmány szerinti rugalmas föl-
függesztést alkotja. 

A mellékelt rajzon a találmány egy fo-
ganatosítási alakja példaképen monoplán 
számára van föltüntetve. Az 

1. ábra a röpülőgép oldalnézete fölszál-
lásnál. Az 

2. ábra a, gép elölnézete, az egyik ke-
rék eltolt helyzetben és a rúgós tengely 
elhajlása leszállásnál pontozottan van föl-
tüiitetve. A 

3. ábra az 1. ábrának megfelelő fölülné-
zet. 

Az (a) kerekek a (b) tengely végein ül-
nek. A (b) tengely égy vagy több lemez-
ből álló rúgó, amely kengyel vagy más al-
kalmas közeg révén a (c) talpra van erő-
sítve. 

A föltüntetett aeroplán csak két kerék-
kel van fölszerelve. 

Az aeroplán fölszállás előtt az 1. ábrá-
ban föltüntetett helyzetet foglalja el; mi-

helyt az bizonyos sebességet elér, föl-
emelkedik és kezd csak a kerekeken gör-
dülni mindaddig, amíg a talajt el nem 
hagyja. Leszállásnál a kerekek a talajba 
ütköznek, a tengely meghajlik olyképen, 
hogy a talp a talajon fékez és a készülék 
megáll. 

Megjegyzendő, hogy az ismertetett be-
rendezés révén a kerekek mindig szabály-
szerűen jutnak a talajjal érintkezésbe, 
még akkor is, ha a gép bizonyos hajlás 
alatt ereszkedik le, mert a tengely (meg-
hajlik és az a kerék, amely először érinti 
a talajt a 2. ábrában föltüntetett hely-
zetbe jut. 

Természetes, hogy az elrendezés maga a 
találmány tárgya és nem szorítkozik a 
fönt ismertetett alkalmazásra, hanem több 
talpas és több kerékpárral ellátott bár-
mely rendszerű aeroplánnál is használható. 

SZABADALMI IGÉNY. 

Fölfüggesztés aeroplánokhoz fölszállásuk 
és leszállásuk megkönnyítésére, jelle-
mezve a szokásos kerekeket hordó egy 
vagy több lemezből álló rúgó által, 
amely a tengelyt és egyidejűleg a ru- ' 
galmas fölfüggesztést alkotja. 

(1 rajzlap melléklettel.) 
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